



## Уборка — дело тонкое...

Вот и начинается горячая пора для всех аграриев — уборка. В это время нельзя терять ни минуты, поэтому нужна качественная и производительная техника. Как и где найти такую, вы узнаете со страниц нашей газеты. Вас ждут несколько развернутых материалов об уборочной технике. Читайте и выбирайте!



## На всю Россию!



## Машины будущего



### Горячие темы:

- ✓ На всю Россию!.....стр. 2
- ✓ «Шумахеры» и «бабочки».....стр. 3
- ✓ День Воронежского поля.....стр. 5
- ✓ Красивое производство машин будущего.....стр. 9
- ✓ Американские технологии на родных полях.....стр. 10

# На всю Россию



**Экспозиция «АгроЦентра» стала самой крупной на Всероссийском дне поля в Алтайском крае и, без преувеличения, самой посещаемой.**

На Всероссийский день поля приехали более 40 000 посетителей из 50 регионов. Александр Ткачев, министр сельского хозяйства России, отметил:

— Отрадно, что Всероссийский день поля проходит на алтайской земле, где есть огромный потенциал.

На своей экспозиции «АгроЦентр» представил технику трех поставщиков: AGCO, Vaderstad и JCB, а также новый бренд Zaffrani — итальянский производитель жаток для уборки подсолнечника.

— У Zaffrani инновационные безрядковые жатки, — рассказывает Денис Тюрин, исполнительный директор по Сибирскому региону

«АгроЦентраЗахарово». Для Алтайского края это очень актуально, у нас одни из самых больших площадей подсолнечника — 550 000 га.

Самое пристальное внимание к героям полей — тракторам. И здесь было из чего выбрать: гусеничный трактор Challenger MT 845C (440 л.с.), Massey Ferguson 8690 (340 л.с.) и две модели тракторов Fendt — 724 (240 л.с.) и 936 (360 л.с.).

— В течение последних восьми лет Fendt не был представлен на алтайской земле, — говорит Денис Тюрин. — С приходом «АгроЦентра» эти машины снова стали доступны.

А интерес к этому бренду повышенный. Два кемеровских

хозяйства положили глаз на одну и ту же машину.

— Я всегда говорил, что гусеничный Challenger — мечта фермера, а сейчас моя мечта Fendt, — говорит фермер Николай Надеев. — Очень престижно иметь такую машину, да и функционал у нее отменный.

Его сосед Артур Мовсесян тоже грезит о Fendt, гусеничный Challenger он у «АгроЦентра» уже приобрел. Очень доволен машиной и сервисом.

— Работаем с «АгроЦентром» на доверии, — делится Артур Мовсесян. — И никогда друг друга не подводим.

Погрузчики JCB разных моделей гости смогли рассмотреть как на экспозиции, так и

во время шоу. Фронтальный погрузчик JCB 434S — уникальная машина для хозяйств с большим поголовьем КРС. Идеален для закладки силоса и работы с навозом.

— В этом году в хозяйстве «Ануйское» будем делать опыт по закладке силоса с помощью погрузчика JCB, — делится Денис Тюрин. — Произведем замеры качества силоса и сравним с образцами, которые есть в данный момент.

Территориальный директор по продажам в Восточной Европе компании Vaderstad Филип Вестман с особой гордостью представил сеялку точного высева Tempo. Способность исключительно точно поддерживать норму высева широкого спектра культур на высоких скоростях делает эту машину уникальной.

Доказательством выдающихся качеств этой машины является серебряная медаль выставки «Агросалон 2016», которую Tempo получила буквально накануне дня поля.

— Сегодня на выставке мы видели несколько аналогов наших машин, в рекламе которых пишут, что это «копии Vaderstad», — рассказывает Филип. — Это убедительное доказательство того, что для российского производителя Vaderstad является флагманом, который показывает дорогу.

Светлана ВЕБЕР

## Только умные инвестиции



**Главной темой нынешнего Зауральского дня поля, состоявшегося на курганской земле (Кетовский р-н), стало привлечение инвестиций в агрокомплекс региона.**

Сельхозпроизводителей тоже интересовали инвестиции, только не сторонние, а собственные, точнее — сельхозтехника, в которую эффективнее всего их вложить.

— Аграрии ищут multifunctional и экономичные машины, — говорит Дмитрий Герасименко, исполнительный директор Курганского филиала «АгроЦентраЗахаро-

во». — Они быстрее окупятся и принесут большую прибыль.

В этом ракурсе самой популярной машиной на площадке «АгроЦентра» стал телескопический погрузчик JCB 531-70 Agri (высота подъема — 7 м, максимальная грузоподъемность — 3100 кг). О его богатом спектре возможностей в сельхозотрасли знает каждый аграрий. Также его цена зафиксирована в рублях, что гарантированно страхует от роста валютного курса.

С точки зрения умных инвестиций гостей «АгроЦентра» заинтересовал трактор Massey Ferguson 8690 (370 л.с.). Несмотря на всю свою мощь, это одна из самых экономичных машин благодаря уникальной бесступенчатой трансмиссии CVT. Она

максимально эффективно передает крутящий момент двигателю на колеса. CVT определяет оптимальную скорость хода для разных полевых условий и подбирает идеальную частоту вращения двигателя. Такая умная трансмиссия снижает расход топлива на 10-15%.

За универсальность и экономичность машин «АгроЦентр» был награжден дипломом выставки. А директор Департамента АПК области Сергей Пугин высоко оценил оснащенность машин, их возможность интегрирования с системами точного земледелия. Он отметил:

— Хорошо, что на выставке представлена и отечественная, и зарубежная техника. У аграриев должен быть выбор.

Юлия САЛЬКОВА

# Доступное качество



Была представлена техника корпорации AGCO и Vaderstad. Все образцы отлично себя зарекомендовали и пользуются хорошим спросом.

Алексей Семенников, представитель хозяйства «Молкон», подыскивал мощный трактор, не менее 300 л.с. Остановил свой взгляд на Massey Ferguson 8670.

— Трактор с шестцилиндровым двигателем действи-

## День поля в Ярославской области собрал аграриев из разных регионов. Развернул свой стенд и ярославский филиал «АгроЦентраЗахарово».

тельно подходит для больших хозяйств, — рассказывает Алексей Григорьев, директор «АгроЦентраЗахарово», — мощный и высокопроизводительный, но при этом расходует минимум топлива.

Не обошли вниманием и

трактор Valtra серии T-193. Он пользуется популярностью как в России, так и в мире. Признан отличной машиной для тяжелых условий эксплуатации.

— Техника «АгроЦентра» всегда вовремя приходит, не ломается, делаем только пла-

новое ТО, — говорит председатель СПК «Колос» Владимир Коротков. — В прошлом году осваивали заготовку сенажа в рулоны, использовали погрузчик JCB 531-70. Если Ярославская область будет платить субсидии, как это было в прошлом году, мы продолжим покупать технику у проверенных партнеров.

Судя по словам губернатора Ярославской области Сергея Ястребова, надежда на субсидии есть.

— На Дне поля мы видим, как развивается техника, — говорит губернатор, — наша задача — сделать ее доступной для сельхозпредприятий.

«АгроЦентр» тоже делает все возможное, чтобы качественная техника была «по зубам». Есть хорошие лизинговые условия от производителей, интересные специальные предложения.

— Выставка прошла результативно, — заключает руководитель Ярославского филиала «АгроЦентра» Виктор Овчинников, — есть много договоренностей на приобретение запчастей, многие планируют переходить на нашу технику.

Ольга АТАНОВА

# «Шумахеры» и «бабочки»

**Воронежская область занимает лидирующие позиции по приросту молочного и мясного поголовья. А чтобы росли надои с привесами, пристальное внимание сельхозпроизводителей обращено на корма и, соответственно, на технику для их заготовки.**

20 дилеров представили всевозможные решения для кормозаготовки на специализированном Дне поля в Эртильском районе области. Мероприятие посетили более 100 гостей. Компания «АгроЦентрЛиски» продемонстрировала машины для всех видов сельхозпредприятий.

Кормозаготовка — это настоящая гонка длиной 14-20 дней. Даже небольшое промедление ведет к потере питательной ценности кормов. Самоходная косилка Massey Ferguson WR 9840 (137 л.с.) — настоящий «шумахер», подходит для хозяйств с большими площадями. В зависимости от густоты урожая Massey Ferguson WR 9840 может работать в поле со скоростью до 25 км/ч.



Специалисты «АгроЦентра» продемонстрировали скоростную кормоуборку, а также рассказали об особенностях машины.

— У косилки самая мощная среди аналогов система охлаждения, — рассказывает Михаил Петров, менеджер отдела продаж техники «АгроЦентраЛиски», — благодаря

линейному расположению радиаторов, автоматической регулировке оборотов и реверсу вентилятора каждые 15 минут. Копирование жатки можно регулировать на ходу, осуществляя поперечный наклон, изменение давления на почву и смену режимов, что повышает производительность.

Для хозяйств поменьше

компания продемонстрировала комбинацию косилок Challenger, агрегатированных с трактором Fendt 722 Vario (220 л.с.).

Косилка-плющилка типа «бабочка» Challenger M991 TL и фронтальная косилка-плющилка Challenger M310 FZ — идеальный девятиметровый кормоуборочный вариант. Такая комбинация обеспечивает лучшее распределение веса, уменьшает износ трактора и наделяет его отличной маневренностью в поле. Каждый аппарат косилки-плющилки работает независимо, в плавающем режиме, что позволяет эффективно убирать массу любой густоты. Она аккуратно складывается в валок, без загрязнения.

Косилки очень надежны, все элементы косилочного бруса закреплены на болтах, что позволяет за считанные минуты провести их замену. Также орудия оснащены эффективной системой защиты от механических повреждений.

Юлия САЛЬКОВА

# Пахарь достоин лучшего!



**В пятый раз пахари со всей России показали свое мастерство на Всероссийском дне пахаря. Мероприятие состоялось на территории тракторного городка в Пышминской долине, где расположен дилерский центр «АгроЦентра».**

Продемонстрировать свое мастерство приехали 34 участника из 29 областей России и не только! В соревновании приняли участие виртуозы пахотного дела из Эстонии, Великобри-

тании, Словении, Нидерландов и других зарубежных стран.

Открывал День пахаря губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

— Такие мероприятия

призваны поднять престиж профессии механизатора, — говорит Владимир Владимирович. — Надеюсь, День пахаря покажет, как интересно работать на современных машинах, и привлечет новые кадры на село.

Компания «АгроЦентр» продемонстрировала все, что может сделать сельхозпроизводство эффективным, а труд механизатора интересным и комфортным.

На тест-драйве компания доверила гостям самые лучшие тракторы — Massey Ferguson 8690 (370 л.с.) и Fendt 936 Vario (360 л.с.). Massey Ferguson отличают простота и надежность в эксплуатации. Он превосходно работает с широкозахватными орудиями. Тщательно продуманная конструкция трансмиссии гарантирует максимальную производительность, снижение физической нагрузки на оператора и оптимальный расход топлива в любых условиях.

Оказавшись в Fendt 936 Vario, гости «АгроЦентра» сразу забывали о том, что они в тракторе. Испытатели Fendt восхищались плавностью и мягкостью хода, катаясь «с ветерком» на скорости 60 км/ч, взмывая на горки и спускаясь с них, не снижая скорости.

— Какими бы совершенными ни были орудие и сама машина, трактор без умелого механизатора не поедет и уж тем более хорошо не вспашет, — говорит Артем Ожогин, исполнительный директор Тюменского филиала «АгроЦентраЗахарово». — Многие руководители сельхозпредприятий понимают — хороший пахарь достоин лучшего. Сегодня смотрят не только на технические и экономические характеристики машин, но и на удобство для оператора. И тут наши машины — вне конкуренции.

Юлия САЛЬКОВА

## Инновации начинают и выигрывают

**Сельскохозяйственная выставка «ПензАгроТех – 2016» собрала более 200 представителей аграрного бизнеса. Компания «АгроЦентр» продемонстрировала возможности своей техники, а это тракторы Fendt 936 Vario и Challenger MT 855C, стерневые культиваторы TopDown 900 и Carrier 625 XL.**

— На сегодняшний день Carrier 625 XL самая инновационная машина на сельхозрынке России, — говорит региональный представитель сервисной службы Vaderstad в Центральном регионе РФ Алексей Кирсанов, — нет такого агронома, который остался бы ей не доволен.

Чтобы подготовить почву к работе, дисковой бороне достаточно одного прохода. Такую эффективность обеспечивает находящийся спереди краскатель. Он измельчает стерню и перемешивает с почвой. Борона может дооснащаться небольшой сеялкой BioDrill. Таким образом, за один проход можно и обработать почву, и посеять мелкосемянные культуры.

— «Х» в названии бороны

обозначает иксообразное расположение дисков, что отличает ее от конкурентов, — рассказывает Алексей Кирсанов. — При такой конструкции агрегат не сносит в сторону на больших скоростях.

Увидев это чудо техники, перед покупкой не устоял директор хозяйства «Василиса» (Пензенская обл.) Камилль Бореев. Борона прямо с выставки отправилась к нему на поля. — По своей инноваци-



онности TopDown ничем не уступает Carrier, — утверждает Алексей Кирсанов, — он уже стал мечтой многих фермеров. Универсальный аппарат, может работать как на неглубокой обработке, так и на глубине 30 см. В некоторых хозяйствах им заменяют плуги.

Отметил качество техники «АгроЦентра» директор хозяйства «Восход» (Пензенская обл.) Андрей Тюрин. У него трудится трактор Challenger MT 685D. Нравится своей надежностью, рассказывает глава предприятия, сплевывая через левое плечо. Однако суеверия здесь ни при чем, считает руководитель Пензенского регионального отделения «АгроЦентра» Артем Симбулатов.

— Мы уверены в том, что предлагаем, — продолжает Артем, — именно поэтому гарантия на всю нашу технику начинается от года и выше.

Ольга АТАНОВА



# От плуга до космоса!

**День Воронежского поля отпраздновал свое десятилетие. Выставка показала настоящий класс, удивив российских аграриев как количеством гостей, так и многообразием современных сельхозмашин.**

Юбилейный День поля состоялся в Лискинском районе Воронежской области. Вспоминая истоки, глава района Виктор Шевцов отметил, что первая выставка тоже проводилась в Лискинском районе.

— В то время мы упорно искали по всем дилерам сельхозтехники передовые образцы для демонстрации, — рассказывает Виктор Владимирович. — Тогда даже плуг иностранного производства для наших аграриев казался чем-то космическим. Сейчас — изобилие машин и интеллектуальных разработок, в которых и «кос-

мос» задействован во благо сельского хозяйства. Одна из таких космических разработок была продемонстрирована на площадке «АгроЦентраЛиски». Система навигации от Trimble с RTK-станцией позволяет проводить полевые операции с точностью до 2,5 см. Станция может работать с системой сразу нескольких тракторов, радиус ее действия — 60 км.

«АгроЦентрЛиски» продемонстрировал 25 единиц техники. Не сговариваясь, все посетители стенда отправлялись первым делом к трактору Fendt 936 Vario (300 л.с.).

— Сегодня на рынке много хороших тракторов, — говорит Михаил Петров, менеджер отдела продаж «АгроЦентраЛиски». — Но лишь в Fendt удалось совместить высокую экономичность и небывалый комфорт. На демонстрационном показе гостям понравилась обработка почвы с шестиметровым культиватором Opus от Vaderstad.

— Это более мощный собрат знаменитого культиватора TopDown, только без дисков, но с различными вариантами катков, — рассказывает Павел Вильчинский, региональный представитель

Vaderstad. — Такая комплектация делает его более экстремальным, позволяет уверенно работать на переувлажненных почвах, а также по крупным пожнивным остаткам.

«АгроЦентрЛиски» представил аграриям Черноземья мульчеры и фрезы FAE. Навесное оборудование отлично зарекомендовало себя на разработке залежных полей.

За разнообразие представленной техники и инновации компания была удостоена золотой медали юбилейного Дня Воронежского поля.

Юлия САЛЬКОВА

## Уникальное сочетание

**В жаркие дни лета прошла XVI Курская Коренская ярмарка. Традиционный участник праздника, компания «АгроЦентр», представила всеобщему обозрению лучшую сельхозтехнику мировых брендов.**

Гости ярмарки знакомились с машинами Challenger — самоходным опрыскивателем ROGATOR RG 1300 и гусеничным трактором MT 865C. Не остался без внимания и трактор Massey Ferguson 8690. Тех, кто работает по традиционной технологии, заинтересовал полунавесной оборотный плуг Kverneland PN 100-8, а заодно и разбрасыватель удобрений Exacta EL 1400 этой же марки. В центре внимания оказалась техника

компании Vaderstad — стерневой культиватор TopDown 500 и пропашная сеялка Tempo R12. Телескопический погрузчик JCB 531-70 AGRI пользовался популярностью у животноводческих хозяйств.

Николай Филонов, глава фермерского хозяйства из Курской области, уже приобрел трактор Massey Ferguson 7624. На ярмарке он присмотрелся к погрузчику JCB 531-70 F. Оценить достижения технического прогресса приехали



гости из Орла. Сотрудники ГК «Белый Фрегат» с пристрастием изучали культиватор TopDown и сеялку Tempo.

— Мы слышаны о высокой скорости сева Tempo без потери качества, — говорит Александр Бусырев, директор предприятия «Орел-молоко». — Хотим опробовать это уникальное сочетание.

Оперативную работу сервисной службы Курского филиала «АгроЦентраЛиски» отметили представители компании «АПК-Черноземье». На сегодняшний день на предприятии работает более 15 единиц техники, приобретенной в «АгроЦентре». Сервисом всегда довольны!

Диана ТУТБЕРИДЗЕ



## Урал в сельхозпроизводстве удал!

**День поля в Челябинской области прошел масштабно и с хорошим спросом на сельхозтехнику.**

— Техническое перевооружение наших аграриев идет довольно активно, — говорит губернатор Челябинской области Борис Дубровский. — Если в прошлом году аграрии приоб-

рели техники на 870 млн рублей, то в этом уже на 1 млрд 100 млн. «АгроЦентрЗахарово» продемонстрировал современные решения для всех видов сельхозработ. Правда, большинство образцов техники были позаимствованы у клиентов. Машины раскупили еще до выставки. В том числе трактор Massey Ferguson 8690 (370 л.с.), уехавший в ООО «Красноармейское».

— Данная машина собрана в России, — говорит

Сергей Чичай, руководитель Челябинского филиала «АгроЦентраЗахарово». — Совсем скоро трактор будет включен в программу государственного субсидирования.

Впечатлениями о Massey Ferguson поделился Асылбек Ерекенов, директор ООО «Красноармейское».

— Работает на самых разнообразных операциях, — рассказывает Асылбек Тимирханович. — Мощный, надежный,

понятный для механизатора. Самый лучший вариант из всех предлагаемых нам тракторов.

Дело не только в многофункциональности телескопического погрузчика JCB 531-70. Аграриев региона заинтересовало беспрецедентное лизинговое предложение с нулевым удорожанием. Да и цена этих британских машин зафиксирована в рублях.

Традиционно демонстрационный показ техники стал эффектным финалом Дня поля.

«АгроЦентр» представил в работе мечту агрария — трактор Fendt 936 Vario (370 л.с.) с эталоном надежности — девятиметровой дисковой бороной Challenger Sunflower 1435-30. Орудие с легкостью, на скорости 12 км/ч, обработало поле с густыми сорняками безупречно равномерно, без гребней и борозд.

Машины долго не возвращались на экспозицию. На поле выстроилась приличная очередь из желающих попробовать самый комфортабельный трактор в деле.

Юлия САЛЬКОВА

## Легко и производительно

**Накануне уборочной аграрии собрались на базе Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции на Дне поля Орловской области. Не помешала даже разыгравшаяся накануне непогода. Поваленные шатры и стенды пришлось восстанавливать в режиме нон-стоп всю ночь.**

Сельхозтехнику представили около 50 компаний. Среди них Орловский филиал «АгроЦентра».

— На стенде мы демонстрируем практически весь спектр машин для сельхозработ, — рассказывает руководитель филиала Евгений Анкудинов.

Посетители с интересом тестировали машины. Например, погрузчик JCB 531-70 не оставил равнодушным директора хозяйства «Теплое» (Ново-Деревеньковский р-н) Сергея Васечкина. Уже на следующий день после выставки фермер приобрел погрузчик.

Такой же погрузчик трудится и на полях хозяйства «НобельАгро». Оно расположилось на 60 000 га земли в двух районах Орловской области. Директор Виталий Мельников говорит, что присмотрел в «АгроЦентре» еще и сеялки Rapid. Ими можно сеять непосредственно в стерню, работать как по традиционной, так и по минимальной технологии. Это возможно благодаря мощ-

ным передним дискам.

Еще одной изюминкой стал трактор Fendt 936. Мощность 360 л.с. и независимая подвеска переднего моста делают его непревзойденным в надежности. Экономичность обеспечивает новейший двигатель Deutz, работающий в паре с бесступенчатой трансмиссией Vario. В результате удачного тандема расход топлива по сравнению с аналогами сокращается на 15-20%, а благодаря передней независимой подвеске трактора на 15% в день увеличивается производительность.

Помимо сельскохозяйственной техники «АгроЦентр» представил гостям сервисные машины, укомплектованные современным оборудованием для диагностики и ремонта. Это произвело впечатление на аграриев.

— В сезон мы работаем без выходных, — рассказывает Евгений Анкудинов, — на базе всегда дежурят сервисные инженеры, готовые в любую минуту выехать к клиенту.

Ольга АТАНОВА



ГОСТЬ НОМЕРА



# Сагымбай Рахимов:

## «И на Марсе есть жизнь!»

**Каждый руководитель — это всегда незаурядный, сильный человек с богатым профессиональным и жизненным опытом.**

С одним из них мы познакомимся на Дне Уральского поля в Челябинской области. Сагымбай Рахимов, руководитель КФХ «Урал» и ООО «Гама-Урал». Первое, что бросается в глаза, — его душевность и простота. Нельзя не заметить

твердую и мягкую пшеницу, технические и кормовые культуры. Урожайность зерновых у нас одна из самых высоких в округе. Но не все сразу получалось. Начали в 1991 году. Времена были тяжелые, много ошибались, много теряли, но сельское

ферму, прикупили скот голштинской породы, оборудованье. Работать на ферме стало проще, больше механизации — меньше ручного труда. Со всем справляются 11 человек из 100, работающих в наших хозяйствах. Сегодня у нас около 400 дойных коров. Когда все расправлялись с коровами, мы решили их оставить. Молочное производство — дело хлопотное, на тот момент — невыгодное. Но заниматься только зерном нельзя. У людей, которые работают в штате, должна быть работа не сезонная, а ежедневная. Сейчас молоко востребовано.

севных площадей, нужно работать на энергонасыщенной технике. И здесь лидерство за импортными машинами.

Технология у нас комбинированная. Плугом работаем на поле раз в три-четыре года. Пока агрегаты отечественные, мечтаю об импортных. Приглядываю у «АгроЦентра» один плуг. Кстати, очень хорошо работаем с этой компанией. Знакомство наше случилось в 2013 году с покупки погрузчика JCB. Продолжилось — в клиентской поездке на завод Vaderstad.

Нравится работать с «АгроЦентром», общаемся как добрые друзья. Иногда я вообще забываю, что они продают технику. Отношение к аграриям человеческое, а не с точки зрения выгоды. Вот пример. К этой посевной купили три гусеничника Challenger, б/у. Машины требовали серьезного ремонта и дефектовки. Другой дилер послал бы нас туда, где мы эти машины брали! Выгода-то от ремонта и запчастей совсем не та, что от продажи! Ребята из «АгроЦентра» взяли без вопросов! Все в срок отремонтировали! Теперь вот «Челленджеры» пашут лучше новых!

Юлия САЛЬКОВА



и безграничное уважение со стороны сослуживцев по аграрному фронту. Только так и можно назвать южноуральскую степную зону, где работает Сагымбай Рахимов вместе с братом Сагындыком. Там всегда битва за урожай.

### И на Марсе есть жизнь...

— Говорят, точно доказали, на Марсе есть жизнь, а уж сельское хозяйство в степи — и подавно, — с улыбкой рассказывает Сагымбай Балтубаевич. — Начинать с 10 гектаров. Каждый год прирастаем землями, разрабатываем залежи. В этом году засеяли более 13 000 га. Выращиваем зерновые,

хозяйство не бросали. Как говорится, где родился — там и сгодился! Поэтому и вернулся после Челябинской сельхозакадемии в родной Карталинский район. Главное — работать надо с азартом!

### Растениеводство — хорошо, а с животноводством — лучше

В 2014 году Сагымбай Балтубаевич стал участником целевой программы развития семейных животноводческих ферм.

— Получили грант, добавили собственные средства, реконструировали старую

### Мечты о плуге и не только

Хозяйства Сагымбая Рахимова являются передовиками Челябинской области. В них работают по современным технологиям и на хорошей технике. Только самоходных сельхозмашин около 40 единиц.

— У нас разная сельхозтехника работает, — рассказывает руководитель. — Отечественная была хороша, когда мы становились на ноги. По финансам приемлемая. Но при нашем экстенсивном пути, когда прибыль можно получить только объемами по-



# Парад инноваций



**Два десятка сельхозмашин выстроились будто на плацу, встречая гостей совместного Дня поля компаний AGCO-RM и «АгроЦентр».**

На демонстрационной площадке самого крупного в Европе дилерского центра «АгроЦентра» в Липецкой области собрались более 200 гостей из близлежащих регионов.

— Мы представим новинки и известные машины, работающие от Красноярска до Брянска, — говорит генеральный директор «АгроЦентра-Холдинг» Николай Иванищев. — Их объединяет одно — современные и динамичные решения, способные принести аграриям максимальную прибыль. Думаю, сегодня сельхозпроизводители ищут именно это.

Действительно, интерес аграриев был весьма сильным. Даже сезон проливных дождей оказался не помехой. Вооружившись дождевиками, аграрии консультировались с менеджерами, «примеряли» технику под свои запросы.

— Импортозамещение без новых технологий невозможно, — говорит заместитель главы администрации Липецкой области Николай Тагинцев, приветствуя гостей. — Поэтому сегодня все аграрии здесь! Спасибо «АгроЦентру», что стал основой передовых технологий в регионе.

Парад техники возглавлял трактор Challenger MT 845C (460 л.с.). Тракторы 800-й серии с мощностью до 610 л.с.

ценят за бережное отношение к почве, минимальную пробуксовку и возможность начать посевную раньше, чем колесные собратья.

Жаркими аплодисментами встретили трактор Massey Ferguson 8690 (370 л.с.). Эти машины хорошо зарекомендовали себя за широкий спектр возможностей, простоту и надежность в эксплуатации. Ежегодно под этой маркой производят свыше двухсот тысяч тракторов.

— С 2013 года в России ведется сборка данных тракторов на заводе AGCO-RM в Голицыно, — отмечает Михаил Збар, директор по продажам корпорации AGCO. — Мы активно работаем над тем, чтобы машины могли субсидироваться как техника российского производства. А пока трактор можно приобрести в лизинг,

как и многие другие машины нашего производства, воспользовавшись выгодным предложением от AGCO Finance.

Буквально ворвалась на демонстрацию самоходная косилка Massey Ferguson 9840 (137 л.с.). 25 км/ч — нормальная скорость ее работы. В паре с ленточной жаткой шириной 7,6 м косилка поможет аграриям уложиться в очень короткие сроки кормозаготовительной поры.

Еще один трактор Massey Ferguson 7624 (235 л.с.) выехал к зрителям в тандеме с пресс-подборщиком Massey Ferguson 2270. В этом агрегате все просто и надежно. Привод механизмов с автоматической смазкой цепей снижает затраты и время на техническое обслуживание. Мощная камера прессования имеет систему автоматиче-

ского регулирования плотности тюков, работающую от собственной гидравлической системы пресс-подборщика.

Немалый интерес гостей вызвала машина, идеально работающая в неидеальных условиях, — зерноуборочный комбайн Massey Ferguson 7370 Beta. Он имеет усиленную конструкцию всех ходовых элементов, чтобы жаркая уборочная пора прошла без поломок и простоев. Комбайн был представлен с уникальной зерновой жаткой PowerFlow с шириной захвата 7,7 м. Она равномерно подает скошенную массу колосками вперед, что обеспечивает стабильность загрузки молотилки, повышает производительность и качество обмолота.

Компактный и маневренный трактор Valtra T193N (190 л.с.) подъехал к зрителям «задом-наперед». Благодаря уникальной возможности интегрированного второго рулевого управления оператор может работать в обоих направлениях просто повернув кресло. Шквалом аплодисментов встретили трактор Fendt 936 Vario (360 л.с.), агрегатированный с однодисковой сеялкой Challenger 9830-40 (ширина захвата 12 м). Машина сочетает в себе несочетаемое — большую мощность, непревзойденное тяговое усилие и экономичность.

— Сегодня сельхозпроизводители не ищут дешевую или дорогую сельхозмашину, — говорит глава КФХ Виталий Пикалов (Хлевенский р-н, Липецкая обл.). — Подбирают такую, чтобы в конечном итоге она принесла прибыль в ближайшем будущем и в далекой перспективе. Думаю, среди тракторов это Fendt. Не стоит забывать и об удобстве тех, кто управляет этими машинами. Опытных механизаторов на селе очень мало. Нужно дать им такие условия работы, чтобы они на нее бегом бежали! Да и я сам хочу поработать на Fendt!



Юлия САЛЬКОВА

«АГРОЦЕНТР» РЕКОМЕНДУЕТ



# Красивое производство машин будущего

**Где рождаются сельхозмашины будущего и как, в буквальном смысле слова, сберечь каждое зернышко — узнали клиенты «АгроЦентра», побывав на заводе Väderstad в Швеции.**

Сегодня продвинутых российских аграриев сложно удивить. Они выезжают на международные выставки, посещают заводы производителей сельхозтехники в разных странах мира. Тем не менее производство Väderstad впечатлило. Высокий уровень автоматизации и роботизации, ювелирная работа с металлом, высочайшая организация всех производственных процессов не оставили никого равнодушными. Многие отметили, что это не только высокотехнологичное, но и очень красивое производство. А тестирование машин в карьере, где добывают гранит, развеяло последние сомнения в качестве и надежности продукции Väderstad.

На полевой демонстрации была показана вся линейка выпускаемой техники — культиваторы, дискаторы, сеялки. И опять Väderstad удивил, предложив познакомиться с работающей техникой очень близко: вагончик с гостями ездил параллельно с сельхозмашинами, буквально в двух метрах от техники. Так что можно было детально рассмотреть, как рабочие органы агрегатов воздействуют на почву. Так

сказать, полная визуализация рабочего процесса.

Гвоздем программы стали новые сеялки Tempo. 16-рядная сеялка TPL 16 Combi была представлена прошлой осенью на «Агритехнике» в Ганновере, и некоторые уже успели с ней познакомиться. В будущем сезоне в России появятся первые две машины, а с 2018 года Tempo TPL 16 будет в широком доступе. Аграрии ждут! Грандиозная производительность (работает на скорости 15-18 км/ч) и высочайшее качество раскладки семян — удивительное сочетание, позволяющее использовать агрегат максимально эффективно.

18-рядная сеялка Tempo TPR 18 с междурядьем 45 см имеет возможность трансформироваться в 12-рядную с междурядьем 70 см для посева кукурузы и подсолнечника. Машина заинтересовала хозяйства, которые сеют и свеклу, и пропашные культуры. Сеялка может работать по минимальной технологии и вносить удобрения. Для этого на переднюю навеску устанавливается бункер. Машина также будет доступна весной 2018 года.

Российские аграрии посмо-

трели работу интеллектуальной системы E-service. Она опционально устанавливается на зерновые сеялки и сеялки точного высева и следит в том числе и за тем, чтобы в каждом рядке было одинаковое количество семян. Гости самолично решили проверить работу сервиса. Отсчитали точное количество семян, опустили в сеялку, и система точно подсчитала и разложила семена.

У многих клиентов «АгроЦентра» уже работает на полях техника Väderstad. Например, в хозяйстве «Красная Звезда» (Орловская обл.) есть две сеялки Spirit. Машинами довольны. В хозяйстве 3,5 тысячи га земли, 400 голов дойного стада. Выращивают озимую пшеницу, яровой ячмень, подсолнечник, травы, кукурузу на зерно и на силос. Как отметил замести-

тель генерального директора Александр Тимохин, компания Väderstad ориентирована на конечного потребителя, ей важно знать мнение тех, кто работает на их технике. Специалисты завода приезжают в хозяйство и, если выявляют недостатки, обязательно их устраняют.

— На сеялке оказались слабые маркеры, плохо раскладывались, — рассказывает Александр Тимохин. — Специалисты завода выявили этот недочет и через некоторое время прислали нам новые маркеры улучшенной конструкции.

В ближайшее время хозяйство планирует приобрести TopDown, а ближе к весне и Carrier. Поездка на завод убедила руководство, что это правильный выбор.

Светлана ВЕБЕР



# Американские технологии в России

Главное отличие американской технологии в ширине междурядий — 56 см вместо 45 см, традиционных у нас. Такая ширина позволяет унифицировать технологические процессы, а также повысить их эффективность, так как одну и ту же сеялку или культиватор можно использовать не только для сахарной свеклы, но и для кукурузы, сои и подсолнечника. Плюс легче убирать свеклу в грязь.

Агрофирма «ТРИО», крупнейший поставщик сахара Липецкой области, тоже взяла на вооружение эту технологию. Компания уже год работает с шести- и восьмьюрядными комбайнами Amity. В этом году она приобрела шесть 12-рядных комплексов. Александр Ретинский, заместитель директора по растениеводству агрофирмы «ТРИО», увидел их на полях коллег из Северной Дакоты (США), когда вместе с «АгроЦентром» ездил на завод-изготовитель. Покупка комплексов назрела в связи с тем, что хозяйство переходит на технологию длительного хранения свеклы. С Amity это возможно, поскольку машина очень бережно убирает корнеплоды, не повреждая их. Сначала идет дефолиатор, который очищает свеклу от ботвы, затем уже в работу вступают комбайны. Такая комбинированная уборка позволяет значительно сократить повреждение корнеплодов. Дефолиаторы подстраиваются под рельеф и срезают ботву ровно на заданной глубине.

Обычно уборку начинают в середине августа. Благодаря своей производительности Amity позволяет осуществлять



**Свеклоуборочные комбайны Amity уже давно и прочно завоевали сердца американских фермеров. Полюбили их и российские аграрии, возделывающие свеклу по американской технологии.**

так называемую «холодную уборку», то есть приступать к сбору урожая в конце сентября — начале октября. Каждая машина убирает 70 га в сутки. Это на 15-20% больше, чем делают самоходные машины. После сбора урожая его складывают в кагаты до 10 м в высоту. При этом температура воздуха не должна превышать 15 °С. Чтобы не допустить увядания свеклы, кагаты укрывают тепло- и гидроизоляционными материалами. Для длительного хранения применяют активное вентилирование кагатов и замораживание свеклы естественным холодом при помощи вентиляторов. На площадке кагатного поля

укладывают поверхностные или углубленные в землю воздухопроводы, в которые вентилятором вдувается наружный воздух, вытесняющий согревшийся воздух из кагата. Такое активное вентилирование производится в осенний период до наступления морозов. Замораживание свеклы естественным холодом производится в районах с устойчивыми зимними холодами. При этом в кагаты в течение нескольких суток вентилятором вдувается морозный воздух. Замораживание свеклы ведется до температуры -12...-15 °С. Кагаты с замороженной свеклой тщательно укрывают. Таким образом свекла почти без по-

терь сахара может храниться до конца июня.

— Благодаря этой технологии заводы могут работать в феврале-апреле, когда большинство заводов уже останавливаются по причине отсутствия сырья, — рассказывает исполнительный директор «АгроЦентралиски» Сергей Ломанцов, — это позволяет более эффективно использовать мощности завода и даёт очень большой экономический эффект.

Об этом же говорит и Александр Ретинский.

— За счет более длительного хранения сахарной свеклы работа сахарного завода значительно продлевается, — рассказывает Александр, — получается, что у вас работает не один, а два завода. Вы представляете, какая это значительная экономия?! Постройка еще одного завода стоит баснословных денег, во столько же обойдется и наем штата сотрудников.

Помимо того что Amity позволяют перейти на американскую технологию возделывания, они помогают хозяйствам сэкономить. Комбайн в комплекте с дефолиатором и тракторами 240 и 360 л.с. стоит немногим больше самоходного шестирядного комбайна, но производительность этого комплекса, без преувеличения, вдвое выше. При этом до и после уборки свёклы тракторы могут быть задействованы как на посевных работах, так и на почвообработке, что выгодно вдвойне. Конструкция прицепного комбайна достаточно проста и требует минимальных вложений на обслуживание, в отличие от самоходных.

Ольга АТАНОВА



«АГРОЦЕНТР» РЕКОМЕНДУЕТ



# Massey Ferguson: пашет и экономит!

**Тракторы Massey Ferguson известны своей экономичностью и превосходными мощностными характеристиками во всем мире. Однако наши аграрии верят только своим глазам и опыту. «АгроЦентр» это понимает. На протяжении многих лет компания регулярно проводит демопоказы сельхозтехники на базе российских сельхозпредприятий.**

В эту посевную кампанию СПК «Коелгинское» (Челябинская обл.) и «АгроЦентрЗахарово» испытали трактор Massey Ferguson 8690 (370 л.с.) с дисковой боронкой Challenger Sunflower 1435-30 (9,2 м). Результат

аграриев приятно удивил.

Сергей Ровный, главный инженер СПК «Коелгинское»:

— Привезли трактор в поле, инженер «АгроЦентра» очень быстро подсоединил, настроил борону, и пошли работать. Очень универсальное орудие.

Делали предпосевную обработку под кукурузу. За смену обработали 80 гектаров. Качеством остались очень довольны — поверхность поля идеально выровненная, глубина обработки соответствовала заданной — 11 см. Massey борону вел, именно вел, а не тащил, легко, без рывков и пробуксовок.

Помимо Massey Ferguson с этой боронкой у нас также работали тракторы отечественного производства и довольно известной американской марки, оба мощностью по 350 л.с. Хочу отметить, что тяжело было «в упряжке» с Sunflower!

Но больше всего нас поразила экономия! Трактор мощный, глубина обработки приличная, а средний расход топлива на один гектар — 7,7 л. На 4,3 литра меньше, чем отечественный трактор, и на 1,2 литра меньше, чем другой трактор зарубежной марки. Вот и получаем за смену 344 и 96 л соответственно. Стоит задуматься об окупаемости машин. Так ли уж дешевы отечественные тракторы и все ли зарубежные одинаково экономичны? А Massey Ferguson и пашет идеально, и экономит прилично!

Юлия САЛЬКОВА



# Поддержим уборочную!

Полный перечень запасных частей, дополнительное оборудование, смазочные материалы и шины в наличии и под заказ!



- **Оригинальные запасные части:**
  - AGCO (для всей линейки брендов: Challenger, Massey Ferguson, Fendt, Valtra, Fella, SunFlower)
  - JCB
  - Vaderstad
  - Kverneland

• **Оригинальные масла, смазки и технические жидкости** для техники AGCO и JCB

• **Смазывающие материалы и сервисная химия Fuchs, Liqui Moly Meguin** для всех машин

• **Шины премиум-сегмента Michelin и Kleber** для тракторов, комбайнов, погрузчиков и прицепной техники

**Гибкие условия и выгодные скидки!**  
**Полная консультационная поддержка**

**АКЦИИ действуют во всех филиалах «АгроЦентра»**

Более подробную информацию можно получить во всех сервисных центрах ГК «АгроЦентр» или на нашем сайте [www.agrocentr.ru](http://www.agrocentr.ru) в разделе «Спецпредложения»

Сканируйте QR код и зайдите на страницу «Спецпредложения»

Анонсы

**12 августа**

День поля. Красноярск, территория учебно-опытного хозяйства ООО «Учебно-опытное хозяйство Миндерлинское»

**18-20 августа**

Выставка «АгроЧелябинск — 2016»

Челябинск, ул. 250 лет Челябинску, 38 ОБУ «Ледовая Арена «Трактор»

**18 августа**

Демо роуд-шоу, Барнаул



**12+**

AGROЦЕНТР

Издатель: ГК «АгроЦентр»

Главный редактор  
Светлана Ивановна Вебер

Адрес редакции: 305004, г. Курск,  
ул. Радищева, 79А, т. +7 (4712) 39-26-60  
[news@agrocentr.ru](mailto:news@agrocentr.ru)

Подписано в печать 22.07.2016 г.  
Отпечатано в ООО «Издательский Дом «ВИП»  
Адрес: 305007, г. Курск, 1-й Моковский проезд, д. 5  
Тираж номера 999 экз. Заказ № \_\_\_\_\_  
Распространяется бесплатно